
3ο ενημερωτικό δελτίο - Μάρτιος 2024
Στόχοι του έργου BE-WELL
Το BE-WELL είναι ένα διεθνικό έργο που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+ της
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι σύμπραξη του έργου έχει σαν στόχο να στηρίξει νέους εργαζόμενους
και εκπαιδευτές επαγγελματικής κατάρτισης ώστε να αντιμετωπίσουν ζητήματα ψυχικής υγείας
που οφείλονται στις εργασιακές σχέσεις.

Αποτελέσματα του έργου BE-WELL
Ως σύμπραξη εργαζόμαστε στη δημιουργία των ακόλουθων αποτελεσμάτων:

● Διαδραστική εργαλειοθήκη μικρο-μάθησης & Πλατφόρμα ανοικτών εκπαιδευτικών πόρων
για την προώθηση της ευεξίας

● Πρόγραμμα συνεχιζόμενης επαγγελματικής ανάπτυξης για παρόχους επαγγελματικής
κατάρτισης

● Έκθεση προτάσεων πολιτικής και πρακτικής

Οι τελευταίες εξελίξεις του έργου
Από τις 12 έως τις 14 Μαρτίου 2024, διαχειριστές προγραμμάτων και εκπαιδευτές
επαγγελματικής κατάρτισης από
τις επτά χώρες των εταίρων του
έργου (Ελλάδα, Κύπρος, Ισπανία,
Ιρλανδία, Αυστρία, Βουλγαρία και
Πορτογαλία) συναντήθηκαν στο
Graz της Αυστρία, και
φιλοξενήθηκαν από τον εταίρο
Auxilium. Κατά τη διάρκεια της
εκπαιδευτικής συνάντησης, οι
συμμετέχοντες ενημερώθηκαν
σχετικά με το έργο BE-WELL και την
τρέχουσα κατάσταση ανάπτυξης
των αποτελεσμάτων ενώ είχαν και
την ευκαιρία να εφαρμόσουν
πιλοτικά δραστηριότητες των ενοτήτων 1, 2 και 3. Επιπλέον πραγματοποιήθηκαν δύο πρόσθετα
εργαστήρια από τους εταίρους ACTA και ΔΑΦΝΗ ΚΕΚ, σχετικά με τον αντίκτυπο και την
ποιότητα αντίστοιχα. Οι εταίροι ευχαριστούν πολύ για τη στήριξή τους τους Ισπανικούς φορείς
Asociación Pro Salud Mental και Comarca Central de Zaragoza μέσω της συμμετοχής τους
στην εκπαιδευτική συνάντηση αλλά και για το ενδιαφέρον τους να συμμετέχουν στις πιλοτικές
εφαρμογές του προγράμματος που θα πραγματοποιηθούν σε τοπικό επίπεδο, όπου και άλλοι
φορείς θα συμμετέχουν σε όλες τις χώρες των εταίρων.

Ποιά είναι τα επόμενα βήματα;
Σε αυτή τη φάση οι εταίροι εργάζονται με στόχο την ολοκλήρωση των πιλοτικών εφαρμογών σε
τοπικό/εθνικό επίπεδο του προγράμματος συνεχιζόμενης επαγγελματικής ανάπτυξης καθώς
και για την ολοκλήρωση της έκθεσης προτάσεων πολιτικής και πρακτικής.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις
απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.


